

Mateřská škola Krásné Údolí v roce 2023

Po celý rok 2023 byla naše mateřská škola beznákladová. Byl to však zřejmě poslední rok, kdy rodiče dětí nemuseli hradit úplatu za vzdělávání, takzvané školné. Od září 2024 na základě rozhodnutí zastupitelstva města budou rodiče platit za své dítě v MŠ 150,- Kč měsíčně. Stravné bude i nadále hrazeno zřizovatelem, kterému jménem rodičů děkujeme.

Kapacita mateřské školy byla po celý rok zcela naplněna převážně místními dětmi z Krásného Údolí a z Odolenovic. Z okolních obcí jsou děti do školky přijímány jen výjimečně.

Docházku k nám ukončili a do první třídy základní školy v září odešli: Karolínka Kolařová, Natálka Kubů, Zuzanka Malecká, Emička Šandová, Alex Kolář a Dominik Schoř.

V personálním obsazení mateřské školy došlo ke konci kalendářního roku ke změně z důvodu dlouhodobého onemocnění paní kuchařky Lenky Kohoutkové. Dočasně ji zastupuje paní Marie Svitková, které jsme za její pomoc a ochotu velice vděční.

V průběhu roku se uskutečnilo mnoho kulturních akcí. Za divadlem jsme se vydávali většinou do útvinské školy, se kterou již několik let spolupracujeme a paní ředitelce Mgr. Romaně Prášilové tímto moc děkujeme. Z akcí v minulém roce se nejvíce vydařil výlet do bazénu v Karlových Varech a projektový den s názvem „Včelař“. Do naší mateřské školy zavítal pan Mgr. Václav Džofko, předseda ZO Českého svazu včelařů Bečov nad Teplou. Dále se nám moc líbilo na výletě v Bečově, kde byl pro nás na zámku připravený opravdu hezký program. Dalšími vydařenými událostmi v naší MŠ byl karneval, vítání občánků, společné vystoupení s hasiči při pálení čarodějnic, sportovní dopoledne při oslavě MDD, besídky pro rodiče a představení pro seniory.

V roce 2023 se uskutečnilo několik akcí ve spolupráci s rodiči a prarodiči, které zpestřily program naší mateřské školy. Již tradičně jsme si mohli pochovat čerstvě vylíhnutá kuřátka u rodiny Drbalových. Krásný den jsme opět prožili v Odolenovicích na statku u Mašků, kde si pro nás rodiče Natálky připravili velice pěkné aktivity. Paní Štefková před Velikonoci naplánovala pro naše děti dobrodružnou cestu „Zajíčkovu putování“. Zajistila spoustu dárečků a dobrůtek, ze kterých měly děti ohromnou radost.

Ve školce nás navštívila paní policistka Petra Krejčová, která dětem představila své povolání a moc hezky si s nimi povídala o tom, jak se správně a bezpečně zachovat v různých rizikových situacích, aby se nikomu nic špatného nestalo.

Spolupráce s rodiči se nám, myslím, daří. Na poděkování všem maminkám a babičkám jsme v květnu ke svátku matek zorganizovali wellness odpoledne. Ty, které máme nejraději, mohly navštívit naši školní kavárnu, kadeřnictví, manikúru, masáže, společně si popovídat a odpočinout si. Děti se svým maminkám a babičkám s láskou věnovaly.